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COLLANA DI MISS SANDRINE E PERLA ROTONDO SEME
 

Da : Perles & Co
 

  

Avanzato

  

5h
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istruzione
Crimpare ogni giro con rockeries 11/0

Fase 1:
Fare un giro completo

Fase 2:
Fare un secondo sotto il primo

Fase 3:

Fase 4:
barbe Perler crimpati intorno

fase 5

Passo 6:
Crimp e olive perlaceo ornamento.
Crimpare e ornamento 2 olive perlacee nello stesso modo come il tondo con 6R11 ogni lato.

Passo 7:
la rete
Per una collana di 41 cm (ad esclusione chiusura) costruire 30 punti prima di iniziare ad appendere turno.

Fase 8:
Fissare la prima parte della fibbia

Fase 9:
È ancora si trasformerà fino a scendere con 5R11. I diamanti saranno sempre 5R11 a parte

Passo 10:
È ancora si trasformerà in giù fino a 8 Aver R11. Ci si allena e 2 punti nella rete inferiore.

Passo 11:
Dopo ogni fase, repasssez il filo nella R11 per cancellare correttamente la punta della perla: il filo passa sopra la perla del basso. Stringere un po 'di filo quando si posiziona sopra il tallone inferiore e lasciare che il flessibili quando stiratura nelle altre perle.

Passo 12:
Fissare la rotonda aggraffato come e portata della tessitura compensazione. Dopo l'inizio punto 30 per legare il crimpato turno: 1 bronzo - 1 Blackberry - Blackberry 1 bronzo -1 - -1 1 bronzo Blackberry - 1 bronzo.

Passo 13:
Non contrassegnare la punta della rete quando si collega il round. Dopo aver fissato un edificio circolare 2 chiodi e reti collegare un altro giro.

Passo 14:
Quando tutti i turni saranno allegate nuovamente Perlez 30 punti e fissare la seconda parte della fibbia. Stop è la tua wireless che circola in perline

Passo 15:
I motivi centrali:
Aggraffaggio un giro secondo il primo passo con i perni intorno ornamento quindi aggiungere la seguente:

Passo 16:
Ci sono un totale di 8 perni intorno turno crimpato. Inserire le seguenti decorazioni:

Fase 17:
Inserire un perno di 3R11entre ogni ornamento. Mentre la marcatura le punte dei picchi pasant filo di sopra del fondo tallone.

Passo 18:
Piccolo motivo centrale:
Aggraffaggio un giro secondo il primo passo. Quindi aggiungere l'ornamento e fermare il filo che circola in perle

Passo 19:
Mentre la marcatura le punte dei perni passanti appena sopra il fondo tallone.

Passo 20:
Fissare la grande motivo centrale con due mora tondo dal centro del gioiello, collegare i due olive in gran motivo centrale, fissare le piccole olive centrali motivi con un filo ausiliario circolanti in perle

Passo 21:
Collegare le perline corrispondenti cucendole contro l'Aître nel punto quadrato. Fate circolare perline arricciate.

Passo 22:
ornamenti Perlez a tutto tondo

Fase 23:
Muoversi senza le perline stabiliti come indicato e continuare a collegare la rotonda su ciascun lato del centro gioiello.
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Che materiale usare per collana di Miss Sandrine e perla rotondo seme ?
 

MATERIALE

Perline PureCrystal 5810 mm. 6 Blackberry Pearl x10
Cod. : 5810_06/55
Quantità : 1

Filo Fireline nylon trecciato mm. 0.12 (6LB) Smoke Grey x m. 45
Cod. : BRF-117
Quantità : 1

Rocaille Miyuki 11/0 313 - Cranberry Gold Luster
Cod. : MR11/313
Quantità : 1

Rocaille Miyuki 11/0 457L - Metallic Light Bronze
Cod. : MR11/457L
Quantità : 6

Rocaille Miyuki 15/0 457L - Metallic Light Bronze
Cod. : MR15/457L
Quantità : 1

Aghi per Miyuki extrafini x6
Cod. : OAC-162
Quantità : 1

Perline mm. 6 Bronze x50
Cod. : PEARL-069
Quantità : 1

Perline mm. 4 Bronze x100
Cod. : PEARL-074
Quantità : 1

Olive mm. 6x4 Cream x50
Cod. : PEARL-111
Quantità : 1

Chiusura a T barra mm. 14,5 bronzo x1
Cod. : TOG-245
Quantità : 1

Il risultato
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